

АВТОБІОГРАФІЯ

Чередніченко Лариси Вікторівни

Я, Чередніченко (дівоче – Іванчикова) Лариса Вікторівна, народилась

Громадянка України. На території України (а до цього – на території УРСР) проживаю безперервно від дня народження, у т.ч. упродовж останніх десяти років.

В 1983 році пішла до 1 класу загальноосвітньої школи № 8. Повну середню освіту отримала у 1993 році, закінчивши одинадцятий клас загальноосвітньої школи № 1 м. Свердловська. За особливі успіхи у навчанні нагороджена золотою медаллю.

У вересні 1994 року вступила на навчання до Донецького державного університету (м. Донецьк), де навчалась на економіко-правовому факультеті за спеціальністю «Правознавство». Навчання закінчила у 1999 році, здобувши повну вищу освіту за рівнем «спеціаліст» і отримавши кваліфікацію юриста.

У грудні 1998 року була прийнята на роботу до органів прокуратури Донецької області. Безперервну службу в органах прокуратури України проходила до жовтня 2014 року, працюючи на таких посадах:

- грудень 1998 – квітень 2000 – стажист старшого слідчого та старший слідчий прокуратури петровського району м. Донецька;
- квітень 2000 – листопад 2002 – старший слідчий прокуратури Куйбишевського району м. Донецька;
- листопад 2002-червень 2004 – прокурор та старший прокурор відділу нагляду за додержанням органами внутрішніх справ при провадженні оперативно-розшукової діяльності, дізнання та досудового слідства і відділу нагляду за розслідуванням кримінальних справ слідчими органів прокуратури слідчого управління прокуратури Донецької області;
- червень 2004 – липень 2005 – заступник начальника відділу, начальник відділу та прокурор відділу нагляду прокуратури міста Києва;
- липень 2005 – листопад 2006 – старший прокурор відділу нагляду за розслідуванням кримінальних справ слідчими органів прокуратури слідчого управління прокуратури Київської області та начальник слідчого відділу слідчого управління прокуратури Київської області;
- листопад 2006 – жовтень 2014 – робота в Генеральній прокуратурі України на посадах прокурора відділу, заступника начальника відділу, начальника відділу в Головному управлінні з розслідування особливо важливих справ; заступника начальника Головного управління з розслідування особливо важливих справ – начальника відділу нагляду; заступника начальника

Головного управління нагляду за додержанням законів на транспорті та підприємствах оборонної промисловості; начальника відділу міжнародного співробітництва, протоколу та перекладів міжнародно-правового управління; начальника управління та заступника начальника Головного управління міжнародно-правового співробітництва; заступника начальника слідчого управління Головного управління з розслідування особливо важливих справ; заступника начальника управління міжнародно-правової допомоги Головного управління міжнародно-правових зв'язків та європейської інтеграції.

Після звільнення з органів прокуратури з листопада 2015 року до грудня 2016 року працювала юрисконсульткою у ТОВ «СП-ЕКОНІКА» та юристом претензійно-позовного відділу юридичного департаменту у ТОВ «Агромарс».

З січня 2017 року до теперішнього часу працюю помічником адвоката Захарова А.В. за умовами контракту.

Безпартійна. На громадських посадах не перебувала і не перебуваю.

Одружена. Чоловік – Чередніченко Андрій Миколайович, заступник лікарем-стоматологом в Олександрівській клінічній лікарні м. Києва.

Мої близькі рідні:

- батько – Іванчиков Віктор Олексійович, пенсіонер;
- мати – Іванчикова Світлана Анатоліївна, р.н.; померла

- сестра – Іванчикова Тетяна Вікторівна, інженер; працює головним спеціалістом відділу Головного управління екологічної та економічної політики Міністерства енергетики та захисту довкілля України.

Рідних братів не маю.

Мої близькі рідні ніколи не працювали у будь-яких правоохоронних органах, у т.ч. в ДБР.

Я, мої близькі рідні, мій чоловік та його близькі рідні судимості не мають.

Я та чоловік постійно мешкаємо у:

Мій контактний телефон: -

08.05.2020



Л. Чередніченко

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Чередніченко Лариси Вікторівни,
кандидата до Ради громадського контролю
при Державному бюро розслідувань

Практичною діяльністю в сфері права я займаюсь упродовж більше 20 років. З них майже 16 років я відпрацювала в органах прокуратури України, де обіймала посади і слідчого, і прокурора відділу нагляду за здійсненням досудового слідства у кримінальних справах. Тож процес досудового розслідування кримінальних правопорушень мені добре знайомий.

Останні три роки я працюю помічником адвоката. Відтак маю гарну нагоду оцінити стан досудового розслідування у конкретних кримінальних провадженнях і з цього боку.

Державне бюро розслідувань – це специфічний правоохоронний орган, який на фоні втрати повноважень зі здійснення досудового розслідування органами прокуратури набув особливої важливості в системі правоохоронних органів держави.

З часом діяльність ДБР привертає все більшу увагу суспільства, і це закономірно, адже результати розслідування актуальних і резонансних кримінальних проваджень завжди будуть цікавити громадян. З іншого боку, діяльність будь-якого правоохоронного органу постійно піддається критиці, і не завжди ця критика справедлива з огляду на певні межі, пов'язані з охороною конфіденційності відомостей досудового розслідування. У цьому світлі діяльність Ради громадського контролю при ДБР сприяє ефективному контролю громадськості за діяльністю Державного бюро розслідувань, висвітленню проблем у його роботі, а відтак – удосконаленню його роботи та підвищенню ефективності.

Мій особистий досвід роботи корисний для РГК при ДБР саме своєю специфікою, що, безумовно, впливає на глибину розуміння проблем як діяльності цього органу досудового розслідування, так і його комунікації з суспільством. Тож вважаю, що моя участь у РГК при ДБР допоможе удосконалити роботу слідчих та зробити діяльність ДБР більш прозорою і зрозумілою для суспільства.

08.05.2020



Л. Чередніченко